



**RETIFICAÇÃO Nº 2 DO EDITAL 21/2024 DO IFG/CÂMPUS FORMOSA**

**CHAMADA SIMPLIFICADA PARA SELEÇÃO DE PROJETOS APROVADAS NOS EDITAIS 11, 12 e 13/2024/PROPPG/IFG PARA APOIO INSTITUCIONAL NA FORMA DE TAXA DE BANCADA**

O CÂMPUS FORMOSA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, por meio da DIREÇÃO-GERAL e GERÊNCIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E EXTENSÃO, no uso de suas atribuições legais, torna público, a Retificação Nº 2 do Edital 21/2024 do IFG/Câmpus Formosa.

**Item 6.**

Onde se lê:

6.1 - O orientador do Projeto submetido nos EDITAIS 11, 12 e 13/2024 /PROPPG/IFG deverá responder ao formulário disponibilizado no link <https://docs.google.com/forms/d/1hfep6ba1OaLfdSIVZu-XAF54EvEScisFbQ09imxgrw4/closedform> manifestando interesse em se inscrever para o presente edital, incluindo o Anexo I – Plano de trabalho, até o dia **03 de outubro de 2024**.

Leia-se:

6.1 - O orientador do Projeto submetido nos EDITAIS 11, 12 e 13/2024 /PROPPG/IFG deverá responder ao formulário disponibilizado no link <https://docs.google.com/forms/d/1hfep6ba1OaLfdSIVZu-XAF54EvEScisFbQ09imxgrw4/closedform> manifestando interesse em se inscrever para o presente edital, incluindo o Anexo I – Plano de trabalho, até o dia **20 de outubro de 2024**.

**Item 8.**

Onde se lê:

8.1 - As propostas a serem apoiadas pelo presente Edital deverão ter seu prazo máximo de execução estabelecido em 10 (dez) meses, improrrogáveis, após o recebimento do recurso.

Leia-se:

8.1 - As propostas a serem apoiadas pelo presente Edital deverão ter seu prazo máximo de execução estabelecido em 10 (dez) meses, improrrogáveis, após o recebimento do recurso e **limitados ao prazo máximo de execução previsto nos EDITAIS 11, 12 e 13/2024/PROPPG/IFG**.

**Item 9.**

Onde se lê:

9.1 - Os interessados em participar da presente seleção deverão observar os prazos, conforme o quadro abaixo:

Quadro 1 – Cronograma\*

Atividade	Data

Publicação do Edital	20/09/2024
Período de inscrições	20/09 a 03/10/2024
Homologação das inscrições e Divulgação do resultado final	09/10/2024

**Leia-se:**

9.1 - Os interessados em participar da presente seleção deverão observar os prazos, conforme o quadro abaixo:

**Quadro 1 – Cronograma\***

Atividade	Data
Publicação do Edital	20/09/2024
Período de inscrições	20/09 a 20/10/2024
Homologação das inscrições e Divulgação do resultado final	23/10/2024

Formosa, 03 de outubro de 2024.

NICISLENE XAVIER DA SILVA  
DIRETORIA-GERAL EM SUBSTITUIÇÃO

BRUNO QUIRINO LEAL  
GERENTE DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E EXTENSÃO

Documento assinado eletronicamente por:

- Nicislene Xavier da Silva, DIRETORIA GERAL - SUB-CHEFIACD2 - CP-FORMOSA, em 03/10/2024 14:45:41.
- Bruno Quirino Leal, GERENTE - CD4 - FOR-GPPGE, em 03/10/2024 14:43:40.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 03/10/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 571804

Código de Autenticação: b9237fee93

